消防通道未划线、常闭防火门"不翼而飞"、疏散通道成垃圾场……

嘉定:整治商业体消防安全隐患

为了大限度消除火灾隐患,确 保人民群众生命财产安全,全力做 好商业综合体火灾防控工作,坚决 遏制群死群伤火灾事故发生, 日前 嘉定区全面开展商业综合体消防安

12月22日早上9点整,嘉定 消防防火检查人员来到位于宝安公 路的大融城商业中心, 还未进门, 检查人员就已经发现问题。原来, 本该是消防通道的位置并没有划线 标注,登高场地、扑救场地也一并 未划线。并且,登高场地处还用白 线划了停车位: 西北侧的消防通道

来到商场的二楼,检查人员的 脚步在货梯区停了下来。 火门怎么没了。"检查人员指着货 梯两旁的门框说道。对此,负责人 "可能是卸货人员为图方 便,私自拆除。"同时,在东南侧 的一处防火门,半扇门一直敞开, 门上"闭门器"也不翼而飞,负责 "应该是损坏了,在维

我们都知道, 防火门是消防设 备中重要组成部分,常设置在封闭 疏散楼梯、封闭电梯间,各类竖向 管道井。防火门应安装防火闭门 器,无论人员如何进出,防火门都 会自行合上。在发生火灾时,起到 阻燃的作用,保障人员的安全逃



嘉定区消防队员对大融城商业中心消防安全排查整治 通讯员 苏新

检查人员来到商场的五楼疏散 通道,发现在东南方向的疏散通道 两侧堆满了垃圾桶,仅留出了消防 通道的玻璃面与三人勉强通行的过 道;在海底捞的后厨外面,用简易 材料搭建了一个三平方米左右的小 仓库,仓库内也没设置烟感装置; 纽斯特牛排后厨排风口设置在疏散 "整改,下周会进行复 查。"检查人员说道。

来到疏散诵道东南侧尽头,标 着安全出口的门竟然锁上了,无法 打开。负责人称:"这是通往电影 院的门,现在不使用所以锁上了。 "上面标着是安全出口?"检查人员 "会进一步核实。"负责人

随后来到位于商场地下一层的 气体灭火系统钢瓶间,检查人员在 挨个检查钢瓶后发现, 部分钢瓶存 "瓶内气体压 在压力不足的情况, 力不足,一定要及时补充更换,否 则真发生火灾,那么整套系统岂不 是成了个摆设。"检查人员说道。

来到控制台,发现第29号手 动启停装置竟一直处于故障状态。 "维护由系统的设 负责人解释道: 计公司负责,故障也进行报修了。

据悉,本月底前,嘉定消防救 援支队将会对嘉定区内三万平方米 以上的 14 座商业综合体开展消防 安全隐患排查整治,届时,对于发 现的安全隐患,将会督促责任方及 时整改,确保人民群众的生命财产

掌握制作工艺 大量制售假冒打火机

一男子制假售假被提起公诉

□见习记者 陈友敏 通讯员 金玮菁

本报讯 知名品牌打火机,网 店售卖竟然如此便官, 价格优势的 背后,是一条制假售假产业链。日 前,宝山区人民检察院对这起假冒 注册商标、销售假冒注册商标的商

2019年11月, 某知名品牌打 火机制造公司到宝山区公安分局报 案称, 发现大量假冒其品牌的打火 机在淘宝店铺、1688.com 店铺。 微信等平台销售。经公安机关初步 侦查发现, 江某在广东中山生产窝 点内制造假冒品牌打火机,通过快 递发货至江苏徐州的袁某, 再由袁 某通过互联网向全国各地大量出

今年5月,公安机关在广东、 徐州等地分别抓获了江某和袁某, 并在广东汀某的丁厂内和汀苏徐州 袁某处查获假冒某知名品牌打火机 成品共计 2.6 万余个。

江某原先在广东中山某品牌打 火机工厂工作,掌握了打火机的制 作流程和工艺。2017年6月份开 始, 江某购买了生产打火机的设备 及原材料, 找他人加丁做出了某知 名品牌商标的模具, 还注册了公 司,聘请了梁某等人讲行制假。

起初江某自己去网上寻找买 家,销量并不大。2018年江某从 网上结识了需求量比较大的江苏徐 州的袁某。袁某以每只10元至25 元不等的价格,从江某处购得假冒 品牌商标打火机, 通过激光刻录机

加工成市面上流行的款式, 再通过 万联网大肆销售。

经杏. 汀某向袁某销售假冒知 名品牌的打火机及配件金额共计 81万余元,其中假冒知名品牌打 火机金额约55万元。袁某淘宝店 销售金额共计22万余元,待销售 的金额为40万元。

宝山检察院经审查认为, 江某 未经注册商标所有人许可, 在同一 种商品上使用与其注册商标相同的 商标,情节严重,犯罪事实清楚, 证据确实充分,以假冒注册商标罪 对其提起公诉。袁某销售明知是假 冒注册商标的商品,数额巨大,犯 罪事实清楚,证据确实充分,以销 售假冒注册商标的商品罪对其提起

外墙改造脚手架竟成犯罪"帮凶"

盗窃惯犯攀爬入室行窃撞上屋主

□见习记者 陈友敏 通讯员 张熠

本报讯 老旧房子外墙改造是 一项暖心的民生工程, 但外墙上搭 建的脚手架却也成为了小偷入室盗 窃的踏板。近日,两名盗窃惯犯通 过攀爬脚手架入室盗窃,迎面撞上 了屋主。近日,上海市普陀区人民 检察院以涉嫌盗窃罪对杨某某、黎 某某提起公诉

杨某某和黎某某是认识十年的 好友, 今年杨某某来到上海, 暂住 在黎某某家中。8月21日,两人 路过大渡河路附近时,看到一小区

外墙上搭满了脚手架, 便萌发了 "盗窃"的念头。8月23日晚上7 点,杨某某和黎某某商量着出去转 转搞一起坐车来到此前踩点的小区

两人分工明确, 杨某某负责人 室行窃,黎某某则在绿化带里望 风。不一会儿,杨某某就爬到了小 区围墙上, 又从围墙爬到脚手架 上,再沿着脚手架爬上一栋楼的5 层。杨某某发现这层有一户人家房 间内关着灯,窗户没有锁,便推开 窗户爬了进去,用随身携带的手机 照明查看屋内的情况。此时的屋主 陆女士正在客厅里看电视, 碰巧去

主卧,刚打开门就看到有人用手电 筒在房间内昭明。 杨某某见势立即 与黎某某一起快速地离开了小区。

经查, 杨某某和黎某某均有犯 罪前科。杨某某于 2010 年因抢劫 罪被判处有期徒刑3年6个月, 2016年因盗窃罪被判处有期徒刑 4 年3个月。黎某某于2009年因抢 夺罪被判外有期徒刑2年6个月. 2017年因盗窃罪被判处有期徒刑1 年。经查,两人还在陆女士所在小 区的另一住户内盗窃了手表。

11月19日,上海市普陀检察 院以涉嫌盗窃罪对杨某某、黎某某

七十岁老太坚持要给"外国大兵"转账

幸得民警赶至机场成功劝阻

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

大兵"在网络上与你交上朋友,要 你帮忙缴纳"保证金"来处理被警 方扣押的"宝藏",事成后将以 "巨款"作为回报。这么荒诞的剧 情你会相信吗?近日,家住松江区 的姚女士就遇到了这样的情况,对 她近期认识的"外国大兵"深信不 疑, 多亏民警及时劝阻, 避免了财

11月16日16时40分许,松 江公安分局城中路派出所接到市民 吕先生来所报案, 称与其年近70 岁的妻子姚女士失去联系,望民警 帮助。接警后, 负责姚女士居住小 区的社区民警何学忠立即通过前期 在反诈宣传时添加的姚女士微信号 与其联系。经过不断地拨打语音电 话终于接通,但姚女士却支支吾吾

不愿意诱露自己的位置。何学忠凭 借多年的工作经验, 认为姚女士极 有可能遇到了电信网络诈骗,遂耐 心引导其讲出所遇情况

原来,姚女士前不久在网络交 友时,认识了一个"外国大兵" 其告诉姚女士有"宝藏"抵达虹桥 机场, 但因种种原因被"警方"扣 押, 其本人无法前去解决, 需要姚 女士帮忙支付1万元"保证金"才 能放货,并答应姚女士会给她一笔 "巨款"作为回报,此时的姚女士 正在虹桥机场准备转账。了解情况 后,何学忠一边稳住姚女士让她不 要汇款,一边驾车快速前往虹桥机 场,最终在机场6号航站楼出口处 找到了姚女士。经过何学忠近半小 时的耐心劝说及反诈宣传, 姚女士 这才恍然大悟, 认识到自己遇到了 诈骗,表示不会再转账,避免了财 产的损失。对于所谓的"外国大 兵",警方正在开展进一步追查中。

医美手术不满意 盗窃相机当"补偿"

□见习记者 翟梦丽

本报讯 女子去美容医院进行 医美手术后,对效果不满意,竟偷 偷潜入医院偷走相机作为自己的 "补偿"。日前,长宁公安分局侦破 了这样一起案件。

12 月 11 日 18 时许, 长宁公 安分局周家桥派出所接辖区一美容 医院报案称, 医院放置于前台的一 台用于拍摄患者照片的相机被盗, 价值约 5000 元。

民警经过调查发现,12月7 日凌晨2时许,一女子蹑手蹑脚进 入前台,似乎在寻找什么东西,没 过多久便拿着一个相机离开。结合 案发时间以及该女子的穿着, 民警 判断嫌疑人应该是该医院的住院病 人, 在医生及护士的辨认下确认该 女子是之前在医院做手术的病患王

接报2小时后, 民警在浦东新 区一酒店内将犯罪嫌疑人王某抓 获,并在房间内查获被盗的照相 机。据王某交代, 其对在该院做的 医美手术效果不满意,双方对赔偿 结果不能达成一致, 案发当晚自己 越想心里越气, 决定在临出院之前 从医院前台将相机拿走当做医院对 于自己的补偿。目前,犯罪嫌疑人 王某因涉嫌盗窃罪被长宁分局依法

本是办证被骗的受害人 却成知假售假的嫌疑人

□见习记者 陈友敏 通讯员 王晟迪

本报讯 含图便捷委托办证被 骗,欲壑难平知假售假被拘。近 日,嘉定警方破获一起诈骗案件, 犯罪嫌疑人庄某诵讨网络平台制售 假冒特种行业操作证非法牟利近 20 万元。但令人意想不到的是, 本案的报警人黄某本是案件的受害 人, 竟沦为了犯罪嫌疑人。

今年9月中旬,嘉定公安分局 娄塘派出所接到黄某报警称, 其于 年初在网上托人办理特种行业操作 证,不料证件到手却是假的,被骗 金额近20万元。民警随即展开调 杳。据黄某反映, 今年年初, 其任 职的企业急需为数百名员工办理特 种行业操作证,但因待办员工大部 分都工作生活干分公司所在的浙江 省,办证所需的时长与公司所要承 扫的差旅费, 均是一个不容小觑的 数字, 时任项目负责人的黄某便突 发奇想,通过网络寻找代理办证的 "委托机构"。其后,他通过网络搜 索联系上了自称某机构负责人的庄 某,对方称有门路可以确保顺利完

成办证,并且不需要待办人亲自到

场参加考试。经过一番商议, 黄某 以每张证件 650 元的价格向庄某购 买了300张特种行业操作证,孰料 收到证件后,公司人事部门却发现 这些证件全部都是假证,。闻讯后, 他尝试与庄某联系询问原委,已音 信全无。

民警循线追踪,于12月15日 在庄某江苏省老家将其成功抓获。 经审讯, 庄某对其犯罪事实供认不 讳,可令人没有料到的是,民警在 宙理案件相关证据过程中发现, 黄 某对警方一直都有所隐瞒。他不仅 为自己公司订购了一批假冒特种行 业操作证, 更是在公司人事部门发 现前,在明知有假的情况下,还继续 向庄某下单订购。而通过与黄某公 司询问后,民警进一步了解到,黄某 实际支付的钱款与其报销的费用 间,竟还存在近10万元的差额。民 警该依法传唤了黄某。而对铁证如 山, 黄某终于如实坦白了自己不仅 虚报了账目,从公司额外多支取了 10万元用于个人花销,并且在尝到 了甜头后,明知证件有假,却依然继 续订购假证,转而通过网络渠道加 价售卖,从中获利。现庄、黄二人均 已被公安机关刑事拘留。

上海市崇明区市场监督管理局公告 洪英:

对上述拟作出证的权关定。你(单使) 有求举行证的的权势和本告判举 有求举行证的的权势和本告判举 之日起五时更求。逾期和光进出听证 要求是行题五时更求。如听证 要求系人违话59629212 地址:崇科、邮编。202150 上海市崇明区市场监督管理, 上海市崇明区市场监督是月一日